MAOGHMATIKA A Tobviog 2023

. Bpelte tig mopapetpinég eElowoetg tng evbeiog Tov SLEPYETOL OTTO TO

onueio (1,1, —3) xouw eivor x60ety ot0 eninedo 4x+5y+7z=4. (10 M)
. Av LoYVEL N TOPOXATW LEOTNTO TULVAXWY
1 1 a O B 4 1
[—2 —3] [—5 b] ) [—3 —3J
Bpeite Tic TLHES TLVY a,b € R. (10 M)
. Aivovton ta Stavdopoto u, v € R ov éyovy pétpo 2 xot 3 avtiotoyo

/ 7 / 7t / 4
%o oYNUoTilovy LeToED ToLG YwVia 7 No Bpebel n Tty tov eowte-

OLXOV TOLG YLVOUEVOL U - T. (10 M)

. Na Avbel to abotnua

x—2y+z=-3
2x—3y+5z=—4 (15 M)
—bx + 8y — 13z =12.

. Na Bpebel 1 mapdywyog tng ouvéptnong f(x) = e* + (2x — 3)3. (15 M)

. Na vtoAoytotel To eufaddy ToL TEPLUAELETOL ATTO TOL YOOPNLOTOL TWY

ouvvaPToELY f(x) = ﬁ g(x) = —2x xo Twy evbetdy x =1, x = 2.
2 1
AtevxdAvvor: OewpnNoTe YVwoTo To €ENG: f 97— 1 dx = B) In 3. (20 M)
. _
. Na Avbel to TpéBAnuor opytxdy TLUY
17

xy +2y=x?—x+1,x>0 xow y(1) = (20 M)

E.

O ypovocg eEétaomg elval 2 WPEG



